İlçe Milli Eğitim Müdürlüğümüze bağlı Okul ve Kurum Müdürlüklerinde çalışmakta olan,5510 sayılı Sosyal Sigortalar ve Genel Sağlık Sigortası Kanunun 4. Maddesinin 1. Fıkrasının (a), (b) ve (c) bentlerine göre çalışanlardan; Kurumumuzun kapsama alınma tarihi itibariyle çalışmakta olan, işe başlayan ve işe başladığı tarihte 45 yaşını doldurmamış 117 personel için 01/04/2017 tarih itibari ile 6740 sayılı kanun kapsamında Bireysel Emeklilik Sistemine Otomatik katılımı sağlanacaktır. Bu kapsamda Müdürlümüz ile çalışmak için istekli olan emeklilik şirketleri;
· Otomatik Katılım için şirketler tarafından sistemin işleyişi, elektronik alt yapı ve hizmet kalitesi hakkında sunulacak teklifler ve ek faydalar yazılı olarak 29/03/2017 tarihi saat 10:00’a kadar Müdürlüğümüz Destek Hizmetleri Şubesine elden teslim edilecektir.

· Yazılı teklifler sonrasında istekli olan şirketler arasından 30/03/2017 tarihinde Yenipazar İlçe Milli Eğitim Müdürlüğünde toplanacak komisyon tarafından hizmet kalitesi ve çalışanlara sunulan avantajlar ve şirketlerin alt yapı, sistem işleyişi kriterleri değerlendirilerek seçilen şirket ile sözleşme yapılacaktır.

Emeklilik Şirketlerine Duyurulur.
